
第７次愛媛県地域保健医療計画の進捗状況について 

 

 平成30年３月に策定した第７次愛媛県地域保健医療計画（計画期間：H30～R5年度）

は、定期的に進捗状況の評価を実施することとしており、令和３年度末までの状況を

整理したのでご報告します。 

 

◆ 評価対象 

 計画に掲載している５疾病・５事業及び在宅医療それぞれに掲げる数値目標 

 ５疾病：がん、脳卒中、心筋梗塞等の心血管疾患、糖尿病、精神疾患 

 ５事業：救急医療、災害医療及び原子力災害医療、へき地医療、周産期医療、 

     小児医療 

 

◆ 進捗状況 

 各目標の進捗状況は別紙１のとおり。（全体の傾向は下表のとおり） 

 ※令和３年度に行った中間見直しにより、４指標を数値目標に追加。 

※判定不能となっている数値目標は、５年に１回実施される国の統計調査等から提

供を受けているデータや集計方法が変更されたものなど（一部計画施行前の数値

をもって進捗状況を判定していたものを判定不能に分類） 

 

 

◆ 今後の予定 

 引き続き、目標達成に向け、国の補助金や地域医療介護総合確保基金を活用しなが

ら各施策を進めるとともに、国の動向を注視しつつ、次期計画策定に向けた準備を進

めて参ります。 

 

傾向 表示 
指標数（109項目） 指標数（105項目） 

今回（R3年度） 前回（R2年度） 

目標達成 ◎ １１ 

４８ 改善（目標達成見込み） ○ １７ 

改善（目標不達成見込み） ● ２５ 

変化なし △ １０ １４ 

悪化 ✕ ８ １６ 

判定不能 － ３８ ２７ 

資料４ 



疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）
がん 策定時 H28年 79.9

H30年度 H29年 75.2
R元年度 H30年 72.8
R２年度 R元年 73.6
現状値 R２年 71.5
目標値 R５年 67.9
策定時 H27年 9.5%
H30年度 H27年 9.5%
R元年度 H27年 9.5%
R２年度 H27年 9.5%
現状値 H27年 9.5%
目標値 R５年 0.0%
策定時 H27年 1.1%
H30年度 H27年 1.1%
R元年度 H27年 1.1%
R２年度 H27年 1.1%
現状値 H27年 1.1%
目標値 R５年 0.0%
策定時 H27年 66.0%
H30年度 H27年 66.0%
R元年度 H27年 66.0%
R２年度 H27年 66.0%
現状値 H27年 66.0%
目標値 R５年 29.0%
策定時 H27年 17.5%
H30年度 H27年 17.5%
R元年度 H27年 17.5%
R２年度 H27年 17.5%
現状値 H27年 17.5%
目標値 R５年 8.2%
策定時 H28年 43.0%
H30年度 H28年 43.0%
R元年度 H28年 43.0%
R２年度 R元年 45.8%
現状値 R元年 45.8%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 51.4%
H30年度 H28年 51.4%
R元年度 H28年 51.4%
R２年度 R元年 54.2%
現状値 R元年 54.2%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 43.0%
H30年度 H28年 43.0%
R元年度 H28年 43.0%
R２年度 R元年 46.9%
現状値 R元年 46.9%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 32.6%
H30年度 H28年 32.6%
R元年度 H28年 32.6%
R２年度 R元年 35.6%
現状値 R元年 35.6%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 40.0%
H30年度 H28年 40.0%
R元年度 H28年 40.0%
R２年度 R元年 43.5%
現状値 R元年 43.5%
目標値 R５年 50.0%

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況

悪性新生物による年齢調整死亡率【男女計】75歳未満
国立がん研究センターがん情
報サービス「がん登録・統計」

○

受動喫煙を受ける者の割合【行政機関】
愛媛県健康資源・環境整備状
況調査

－
調査時期：令和４年度
公表時期：令和４年度末

喫煙率【男女計】 愛媛県県民健康調査 －
調査時期：令和４年度
公表時期：令和４年度末

がん検診受診率【男性・胃がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ○
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

受動喫煙を受ける者の割合【医療機関】
愛媛県健康資源・環境整備状
況調査

－
調査時期：令和４年度
公表時期：令和４年度末

受動喫煙を受ける者の割合【飲食店】
愛媛県健康資源・環境整備状
況調査

－
調査時期：令和４年度
公表時期：令和４年度末

がん検診受診率【女性・胃がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ●
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

がん検診受診率【女性・肺がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ○
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

がん検診受診率【男性・肺がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ◎
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

がん検診受診率【男性・大腸がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ○
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H28年 36.2%
H30年度 H28年 36.2%
R元年度 H28年 36.2%
R２年度 R元年 38.0%
現状値 R元年 38.0%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 40.7%
H30年度 H28年 40.7%
R元年度 H28年 40.7%
R２年度 R元年 43.3%
現状値 R元年 43.3%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H28年 40.9%
H30年度 H28年 40.9%
R元年度 H28年 40.9%
R２年度 R元年 43.8%
現状値 R元年 43.8%
目標値 R５年 50.0%
策定時 H27年 86.1%
H30年度 H28年 86.0%
R元年度 H29年 80.4%
R２年度 H30年 89.2%
現状値 R元年 90.5%
目標値 R５年 100.0%
策定時 H27年 88.5%
H30年度 H28年 86.5%
R元年度 H29年 85.3%
R２年度 H30年 88.0%
現状値 R元年 89.8%
目標値 R５年 100.0%
策定時 H27年 76.8%
H30年度 H28年 76.9%
R元年度 H29年 73.8%
R２年度 H30年 78.1%
現状値 R元年 82.1%
目標値 R５年 100.0%
策定時 H27年 81.8%
H30年度 H28年 71.6%
R元年度 H29年 84.9%
R２年度 H30年 91.6%
現状値 R元年 81.0%
目標値 R５年 100.0%
策定時 H27年 93.1%
H30年度 H28年 95.3%
R元年度 H29年 93.9%
R２年度 H30年 94.1%
現状値 R元年 94.8%
目標値 R５年 100.0%

脳卒中 策定時 H27年 37.8 38.6
H30年度 H27年 37.8 38.6
R元年度 H27年 37.8 38.6
R２年度 H27年 37.8 38.6
現状値 H27年 37.8 38.6
目標値 R５年 26.4
策定時 H27年 21.0 20.0
H30年度 H27年 21.0 20.0
R元年度 H27年 21.0 20.0
R２年度 H27年 21.0 20.0
現状値 H27年 21.0 20.0
目標値 R５年 16.6

がん検診受診率【女性・乳がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ○
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

精密検査受診率【胃がん】 愛媛県生活習慣病予防協議会 ●

がん検診受診率【女性・大腸がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ●
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

がん検診受診率【女性・子宮がん検診受診率】 国民生活基礎調査 ○
次回調査時期：令和４年度
次回公表時期：令和５年度

精密検査受診率【子宮がん】 愛媛県生活習慣病予防協議会 ✕

子宮頸がんの検査把握項目は他のがんと比較して複雑
であり、少しでも内容に不明確な部分がある検査結果は
未把握とするなど精度管理を厳格に行った結果、受診率
が低下する結果となったため、結果表の把握項目につい
てしっかりと確認することとして関係者間で意識共有を
図った。

精密検査受診率【乳がん】 愛媛県生活習慣病予防協議会 ●

精密検査受診率【肺がん】 愛媛県生活習慣病予防協議会 ●

精密検査受診率【大腸がん】 愛媛県生活習慣病予防協議会 ●

脳血管疾患患者の年齢調整死亡率（男性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

脳血管疾患患者の年齢調整死亡率（女性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H26年 76.8 73.3 83.3 89.6 82.1 55.4 49.1
H30年度 H29年 72.2 50.0 63.3 178.9 68.6 58.9 27.8
R元年度 H29年 72.2 50.0 63.3 178.9 68.6 58.9 27.8
R２年度 H29年 72.2 50.0 63.3 178.9 68.6 58.9 27.8
現状値 H29年 72.2 50.0 63.3 178.9 68.6 58.9 27.8
目標値 R５年
策定時 H26年 57.7 84.6 51.3 56.3 57.3 65.3 51.8
H30年度 H26年 57.7 84.6 51.3 56.3 57.3 65.3 51.8
R元年度 H26年 57.7 84.6 51.3 56.3 57.3 65.3 51.8
R２年度 H26年 57.7 84.6 51.3 56.3 57.3 65.3 51.8
現状値 H26年 57.7 84.6 51.3 56.3 57.3 65.3 51.8
目標値 R５年
策定時 H28年 72.1 71.3
現状値 R元年 72.7 71.5
目標値 R５年 72.1
策定時 H28年 74.8 74.6
現状値 R元年 75.4 74.6
目標値 R５年 74.8
策定時 H27年 80.3
H30年度 H27年 80.3
R元年度 H27年 80.3
R２年度 H27年 80.3
現状値 H27年 80.3
目標値 R５年 65.4
策定時 H27年 42.8
H30年度 H27年 42.8
R元年度 H27年 42.8
R２年度 H27年 42.8
現状値 H27年 42.8
目標値 R５年 34.2
策定時 H27年 11.1
H30年度 H27年 11.1
R元年度 H27年 11.1
R２年度 H27年 11.1
現状値 H27年 11.1
目標値 R５年 8.6
策定時 H27年 4.4
H30年度 H27年 4.4
R元年度 H27年 4.4
R２年度 H27年 4.4
現状値 H27年 4.4
目標値 R５年 3.1
策定時 H26年 9.8 2.8 7.8 27.5 6.8 17.0 7.4
H30年度 H29年 6.7 1.0 8.0 7.9 5.5 7.8 9.3
R元年度 H29年 6.7 1.0 8.0 7.9 5.5 7.8 9.3
R２年度 H29年 6.7 1.0 8.0 7.9 5.5 7.8 9.3
現状値 H29年 6.7 1.0 8.0 7.9 5.5 7.8 9.3
目標値（旧） R５年
目標値（新） R５年
策定時 H26年 90.7 100.0 92.4 84.9 92.4 85.7 84.8
H30年度 H26年 90.7 100.0 92.4 84.9 92.4 85.7 84.8
R元年度 H26年 90.7 100.0 92.4 84.9 92.4 85.7 84.8
R２年度 H26年 90.7 100.0 92.4 84.9 92.4 85.7 84.8
現状値 H26年 90.7 100.0 92.4 84.9 92.4 85.7 84.8
目標値 R５年
策定時 H28年 72.1 71.3
現状値 R元年 72.7 71.5
目標値 R５年 72.1
策定時 H28年 74.8 74.6
現状値 R元年 75.4 74.6
目標値 R５年 74.8

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（脳血管疾患
患者）

健康寿命（男） ●

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（脳血管疾患
患者）

健康寿命（女） △

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（脳血管疾患
患者）

患者調査（特別集計） － 令和２年分が令和４年６月下旬頃に公表予定。

全圏域で61.1以上

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（脳血管疾患
患者）

健康寿命（男） ●

退院患者平均在院日数（脳血管疾患退院患者） 患者調査 － 令和２年分が令和４年６月下旬頃に公表予定。

全圏域で72.1以下

心筋梗塞等
の心血管疾
患

心疾患による年齢調整死亡率（男性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（脳血管疾患
患者）

健康寿命（女） △

心疾患による年齢調整死亡率（女性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

急性心筋梗塞による年齢調整死亡率（男性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

全圏域で9.2以下

在宅等生活の場に復帰した患者の割合（虚血性心疾
患）

患者調査（特別集計） － 令和２年分が令和４年６月下旬頃に公表予定。

全圏域で90.0以上

急性心筋梗塞による年齢調整死亡率（女性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

退院患者平均在院日数（虚血性心疾患） 患者調査 － 令和２年分が令和４年６月下旬頃に公表予定。

全圏域で11.6以下
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

糖尿病 策定時 H26年 101.1
H30年度 H26年 101.1
R元年度 H26年 101.1
R２年度 H26年 101.1
現状値 H29年 95.2 96.5
目標値 R５年 101.1以上
策定時 H27年度 38.3 33.0 30.5 49.0 37.9 47.9 32.3
H30年度 H28年度 37.9 41.5 51.2 49.4 30.3 31.1 43.8
R元年度 H29年度 40.4 22.1 53.3 51.7 37.5 25.9 46.6
R２年度 H30年度 33.5 33.8 39.1 41.9 31.3 23.0 35.6
現状値 R元年度 35.3 33.1 29.2 43.7 36.1 29.7 39.4
目標値 R５年度
策定時 H27年 5.5 6.1
H30年度 H27年 5.5 6.1
R元年度 H27年 5.5 6.1
R２年度 H27年 5.5 6.1
現状値 H27年 5.5 6.1
目標値 R５年 5.5以下
策定時 H27年 2.5 1.8
H30年度 H27年 2.5 1.8
R元年度 H27年 2.5 1.8
R２年度 H27年 2.5 1.8
現状値 H27年 2.5 1.8
目標値 R５年 1.8以下

精神 策定時 H26年度 752
H30年度 H29年度 606
R元年度 H30年度 586
R２年度 R元年度 738
現状値 R３年度 621
目標値 R５年度 737
策定時 H26年度 635
H30年度 H29年度 738
R元年度 H30年度 789
R２年度 R元年度 606
現状値 R３年度 537
目標値 R５年度 649
策定時 H26年度 2,689
H30年度 H29年度 2,427
R元年度 H30年度 2,322
R２年度 R元年度 2,302
現状値 R３年度 2,203
目標値 R５年度 1,737
策定時 H26年度 1,546
H30年度 H29年度 1,518
R元年度 H30年度 1,483
R２年度 R元年度 1,486
現状値 R３年度 1,444
目標値 R５年度 1,074
策定時 H26年度 1,143
H30年度 H29年度 909
R元年度 H30年度 839
R２年度 R元年度 816
現状値 R３年度 759
目標値 R５年度 577
策定時 H26年度 4,076
H30年度 H29年度 3,772
R元年度 H30年度 3,698
R２年度 R元年度 3,646
現状値 R３年度 3,361
目標値 R５年度 3,122

糖尿病患者の年齢調整外来受療率 患者調査（特別集計） － 令和２年分が令和４年６月下旬頃に公表予定。

新規人工透析導入患者数人口10万人あたり ＮＤＢデータ ○

全ての圏域で38.3以下

糖尿病患者の年齢調整死亡率（男性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

糖尿病患者の年齢調整死亡率（女性） 人口動態特殊報告 － 令和２年度分が令和５年12月頃に公表予定。

精神病床における急性期（３か月未満）入院需要（患者
数）

精神保健福祉資料 ◎

精神保健福祉資料 ●

精神病床における慢性期入院需要（65歳未満患者数） 精神保健福祉資料 ●

〔入院需要、
基盤整備量
及び退院
率〕

精神病床における回復期（３か月以上１年未満）入院
需要（患者数）

精神保健福祉資料 ◎

精神病床における慢性期（１年以上）入院需要（患者
数）

精神保健福祉資料 ●

精神病床における慢性期入院需要（65歳以上患者数）

精神病床における入院需要（患者数） 精神保健福祉資料 ●
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H26年度 －
H30年度 H26年度 －
R元年度 H26年度 －
R２年度 H26年度 －
現状値 H26年度 －
目標値 R５年度 923
策定時 H26年度 －
H30年度 H26年度 －
R元年度 H26年度 －
R２年度 H26年度 －
現状値 H26年度 －
目標値 R５年度 535
策定時 H26年度 －
H30年度 H26年度 －
R元年度 H26年度 －
R２年度 H26年度 －
現状値 H26年度 －
目標値 R５年度 388
策定時 H26年度 62%
H30年度 H28年度 61%
R元年度 H29年度 63%
R２年度 H29年度 63%
現状値 R元年度 62%
目標値 R５年度 73%
策定時 H26年度 82%
H30年度 H28年度 80%
R元年度 H29年度 82%
R２年度 H29年度 82%
現状値 R元年度 80%
目標値 R５年度 87%
策定時 H26年度 89%
H30年度 H28年度 88%
R元年度 H29年度 89%
R２年度 H29年度 89%
現状値 R元年度 88%
目標値 R５年度 95%

精神 策定時 H25年 20%
〔個別課題〕 H30年度 H28年 28%

R元年度 H29年 19%
R２年度 H29年 19%
現状値 H29年 19%
目標値 R５年 18%
策定時 H27年 12
H30年度 H28年 9
R元年度 H28年 9
R２年度 H28年 9
現状値
目標値 R５年 19
策定時 H25年 43%
H30年度 H25年 43%
R元年度 H25年 43%
R２年度 H25年 43%
現状値 H25年 43%
目標値 R５年 50%
策定時 H27年 559
H30年度 H29年 565
R元年度 H30年 608
R２年度 R元年度 549
現状値 R３年度 542
目標値 R５年 440

〔入院需要、
基盤整備量
及び退院
率〕

地域移行に伴う基盤整備量（65歳以上利用者数） 精神保健福祉資料 －

地域移行に伴う基盤整備量（65歳未満利用者数） 精神保健福祉資料 －

地域移行に伴う基盤整備量（利用者数） 精神保健福祉資料 －

精神病床における入院後１年時点の退院率 精神保健福祉資料 △

３か月以内における再入院率 精神保健福祉資料 －

精神病床における入院後３か月時点の退院率 精神保健福祉資料 △

精神病床における入院後６か月時点の退院率 精神保健福祉資料 △

精神科病院在院患者数（F00=アルツハイマー病型認知
症及びF01=血管性認知症）

精神保健福祉資料 ●

在院期間５年以上かつ65歳以上の退院患者数 精神保健福祉資料 －

認知症新規入院患者２か月以内退院率 精神保健福祉資料 －
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H26年 66
H30年度 H29年 77
R元年度 H29年 77
R２年度 H29年 77
現状値 R元年度 84
目標値 R５年 49
策定時 H26年 85
H30年度 H28年 131
R元年度 H29年 193
R２年度 H29年 193
現状値 R元年度 393
目標値 R５年 63
策定時 H26年 0～9
H30年度 H28年 0～9
R元年度 H29年 17
R２年度 H29年 17
現状値 R元年度 0～9
目標値 R５年 0～9
策定時 H26年 198
H30年度 H28年 187
R元年度 H29年 189
R２年度 H29年 189
現状値 R元年度 234
目標値 R５年 146
策定時 H26年 1,967
H30年度 H28年 1,801
R元年度 H29年 1,855
R２年度 H29年 1,855
現状値 R元年度 1,589
目標値 R５年 1,449
策定時 H26年 318
H30年度 H28年 314
R元年度 H29年 369
R２年度 H29年 369
現状値 R元年度 384
目標値 R５年 234
策定時 H26年 10
H30年度 H28年 14
R元年度 H29年 35
R２年度 H29年 35
現状値 R元年度 23
目標値 R５年 7
策定時 H26年 0～9
H30年度 H28年 0～9
R元年度 H29年 0～9
R２年度 H29年 0～9
現状値 R元年度 非公表
目標値 R５年 0～9
策定時 H29年 7
H30年度 H30年 7
R元年度 H31年 7
R２年度 R２年 7
現状値 R３年 7
目標値 R５年 7
策定時 H29年 2
H30年度 H30年 2
R元年度 H31年 1
R２年度 R２年 0
現状値 R３年 1
目標値 R５年 2

20歳未満の精神疾患の精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

摂食障がいの精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

てんかんの精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

発達障がいの精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

ＰＴＳＤの精神病床での入院患者 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

ギャンブル等依存症の精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

支援拠点機関・相談協力機関数 健康増進課調べ ◎

アルコール依存症の精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

薬物依存症の精神病床での入院患者数 精神保健福祉資料 － 集計方法の変更により、進捗状況判定不能

高次脳機能支援連絡協議会の開催回数 健康増進課調べ ○
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H29年 7
H30年度 H30年 7
R元年度 H31年 7
R２年度 R２年 7
現状値 R３年 7
目標値 R５年 12
策定時 H28年 250
H30年度 H29年 275
R元年度 H30年 212
R２年度 R元年 207
現状値 R２年 221
目標値 R５年 175
策定時 H28年 18.3
H30年度 H29年 20.3
R元年度 H30年 15.8
R２年度 R元年 15.6
現状値 R２年 16.7
目標値 R５年 12.8
策定時 H29年 6
H30年度 H30年 6
R元年度 H31年 6
R２年度 R２年 6
現状値 R３年 6
目標値 R５年 21

救急 策定時 H28年 8.6%
H30年度 H29年 8.7%
R元年度 H30年 9.9%
R２年度 R元年 10.1%
現状値 R２年 9.6%
目標値 R５年 11.8%
策定時 H28年 6.7%
H30年度 H29年 5.2%
R元年度 H30年 7.3%
R２年度 R元年 6.3%
現状値 R２年 7.4%
目標値 R５年 7.4%
策定時 H29年 78人
H30年度 H30年 59人
R元年度 H31年 42人
R２年度 R２年 48人
現状値 R３年 50人
目標値（旧） R５年 50人以下
目標値（新） R５年 33人以下
策定時 H29年度 無
H30年度 H30年度 11チーム
R元年度 H31年度 3人
R２年度 R２年度 20人
現状値 R２年度 19人

数値目標 目標値 －
策定時 H29年度 無
H30年度 H30年度 380人
R元年度 H31年度 無
R２年度 R２年度 無
現状値 R２年度 無
目標値 －
策定時 H29年度 無
H30年度 H30年度 無
R元年度 H31年度 無
R２年度 R２年度 無
現状値 R２年度 無
目標値 －

自殺者数 人口動態統計 ●

自殺死亡率（人口10万対） 厚生労働省等調べ ●

精神科救急医療参画病院数 健康増進課調べ △

心肺停止患者の１ヶ月後の社会復帰率 消防庁「救急・救助の現況」 ◎

交通事故死者数 警視庁ホームページ ○

ＤＰＡＴチーム数 健康増進課調べ △

心肺停止患者の１ヶ月後の生存率 消防庁「救急・救助の現況」 ○

災害医療・
原子力災害
医療

愛媛DMATの活動実績 県調べ －

県医師会、県歯科医師会、県看護協会、県薬剤師会、
日本赤十字社愛媛県支部、県柔道整復師会、県災害
リハビリテーション連絡協議会等県内関係団体の活動
実績

県調べ －

原子力災害派遣医療チームの活動実績 県調べ －
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H29年度 無
H30年度 H30年度 2人
R元年度 H31年度 無
R２年度 R2年度 無
現状値 R2年度 無
目標値 －
策定時 H29年度 無
H30年度 H30年度 17チーム
R元年度 H31年度 無
R２年度 R2年度 無
現状値 R2年度 無
目標値 －
策定時 H29年4月 87.5%
H30年度 H30年度 87.5%
R元年度 H31年度 87.5%
R２年度 R２年度 87.5%
現状値 R3.7 87.5%
目標値（旧） H33年度 100.0%
目標値（新） R５年度 100.0%
策定時 H29年4月 138
H30年度 H30年度 150
H30年度 H30年度 150
R元年度 H31年度 160
R２年度 R２年度 160
現状値 R3.4 156
目標値 R５年度 168
策定時 H29年5月 73.8%
H30年度 H30年度 73.8%
R元年度 H31年度 75.0%
R２年度 R２年度 81.4%
現状値 R3.7 79.7%
目標値 R５年度 86.9%
策定時 H29年12月 6
H30年度 H30年度 12
R元年度 H31年度 19
R２年度 R２年度 19
現状値 R3.4 20
目標値 R５年度 42
策定時 H29年12月 31
H30年度 H30年度 64
R元年度 H31年度 99
R２年度 R２年度 99
現状値 R3.4 99
目標値 R５年度 211
策定時 H29年度 0
H30年度 H29年度 1
R元年度 H31年度 5
R２年度 R２年度 5
現状値 R3.4 10
目標値（旧） H33年度 48
目標値（新） R５年度 48
策定時 H29年度 93
H30年度 H30年度 112
R元年度 H31年度 125
R２年度 R２年度 132
現状値 R3.4 106
目標値 R５年度 120

へき地 策定時 H25年 7 1 0 0 5 0 1
H30年度 H25年 7 1 0 0 5 0 1
R元年度 H25年 7 1 0 0 5 0 1
R２年度 H30年 52 0 0 0 20 30 2
現状値 H30年 52 0 0 0 20 30 2
目標値 R５年

災害医療・
原子力災害
医療

全ての施設が耐震化された災害拠点病院の割合 県調べ ○

（参考）整備
目標

航空機を使用した被災地外への傷病者搬送実績 県調べ －

ＤＭＡＴ（25チーム）の隊員数 県調べ ●

二次救急医療機関の耐震化率 県調べ ●

県外からの救護班等外部支援の活動実績 県調べ －

保健所長を補佐し、救護班等の派遣調整を行うロジス
ティック要員の数

県調べ ●

原子力災害医療派遣チームの構成員数 県調べ ○

県外医療チームの活動を補完・支援するチームの数 県調べ ●

ＤＭＡＴ・救護班等県外医療チームの活動を補完・支援
するチーム研修の受講者数

県調べ ●

無医地区における健康診断実施回数 無医地区等調査 ✕
県全体の実施回数は増加したが、１地区において目標値
を達成できなかった。

無医地区を有する市町で年1回以上
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H27年 1,228 0 0 0 111 96 1,021
H30年度 H28年 1,033 0 0 0 253 52 728
R元年度 H29年 1,062 0 0 0 111 45 906
R２年度 R元年 1,409 0 0 0 101 278 1,030
現状値 R２年 381 0 0 0 101 278 2
目標値 R５年

周産期 策定時 H28年 0.9 0.2
H30年度 H29年 0.9 0.7
R元年度 H30年 0.9 0.3
R２年度 R元年 0.9 0.6
現状値 R２年 0.8 0.4
目標値 R５年 0.9
策定時 H28年 3.6 3.1
H30年度 H29年 3.5 5.1
R元年度 H30年 3.3 1.9
R２年度 R元年 3.4 2.8
現状値 R２年 3.2 3.3
目標値 R５年 3.6
策定時 H28年 3.4 0.0
H30年度 H29年 3.4 0.0
R元年度 H30年 3.3 0.0
R２年度 R元年 3.3 0.0
現状値 R２年 2.7 12.1
目標値（旧） R５年 1.9
目標値（新） R５年 0.0
策定時 H28年 21.0 24.1
H30年度 H29年 21.1 25.4
R元年度 H30年 20.9 22.1
R２年度 R元年 22.0 23.4
現状値 R２年 20.1 23.3
目標値 R５年 22.4

小児 策定時 H28年度 100.0
H30年度 H29年度 100.0
R元年度 H30年度 99.6
R２年度 R2年度 98.4
現状値 R2年度 98.4
目標値 R５年度 100.0
策定時 H27年度 28,106 5,882 4,200
H30年度 H28年度 22,966 4,705 3,964
R元年度 H29年度 20,085 3,885 3,711
R２年度 H30年度 36,198 5,072 6,816
現状値 R２年度 25,774 2,378 3,927
目標値 R５年度
策定時 H27年度 25,001 4,972 3,702
H30年度 H28年度 20,604 3,970 3,484
R元年度 H29年度 18,107 3,438 3,293
R２年度 H30年度 33,112 4,429 6,406
現状値 R２年度 24,116 2,238 3,714
目標値 R５年度
策定時 H27年度 24,655 5,354 3,253
H30年度 H28年度 19,764 4,270 3,073
R元年度 H29年度 16,749 3,427 2,781
R２年度 H30年度 31,189 3,819 6,268
現状値 R２年度 24,250 2,167 3,557
目標値 R５年度
策定時 H27年度 21,756 4,468 2,851
H30年度 H28年度 17,593 3,557 2,678
R元年度 H29年度 14,995 3,001 2,438
R２年度 H30年度 30,284 3,992 5,649
現状値 R２年度 22,680 2,032 3,383
目標値 R５年度

新生児死亡率 人口動態統計 ◎

周産期死亡率 人口動態統計 ◎

へき地医療拠点病院からへき地への代診医派遣等実
施回数

へき地医療現況調査 ●
宇和島圏域の基準値の数値に誤りがあったため、第７次
愛媛県地域保健医療計画中間評価・見直しにおいて修正
しています。

各へき地医療拠点病院で月1回以上、もしくは年12回以上

満足度100％を達成できなかった。

妊産婦死亡率 人口動態統計 ✕ 令和２年に１件死亡事例が発生した。

死産率 人口動態統計 ○

小児人口あたり時間外外来受診回数（0歳から15歳未
満）算定回数

ＮＤＢデータ

3,896 14,128

＃8000満足度（「納得した」及び「ほぼ納得した」件数の
割合）

県調べ

○

✕

H30年度のデータについて、統計値の集計方法に誤り
有。（「機能強化加算」のあるものも集計されている。）

2,817 10,333
2,607 8,769

○
H30年度のデータについて、統計値の集計方法に誤り
有。（「機能強化加算」のあるものも集計されている。）

3,053 11,244
2,804 9,685

6,260 13,209
現状以下

5,813 12,351
現状以下

6,990 17,320

小児人口あたり時間外外来受診回数（6歳未満）算定
回数

ＮＤＢデータ

3,364 12,684

小児人口あたり時間外外来受診回数（0歳から15歳未
満）レセプト枚数

ＮＤＢデータ

3,540 12,787

✕

6,339 15,938

H30年度のデータについて、統計値の集計方法に誤り
有。（「機能強化加算」のあるものも集計されている。）

2,260 9,098
2,054 7,502

○
H30年度のデータについて、統計値の集計方法に誤り
有。（「機能強化加算」のあるものも集計されている。）

2,472 9,949
2,216 8,325

5,966 12,560
現状以下

5,521 11,744
現状以下

5,998 15,104

小児人口あたり時間外外来受診回数（6歳未満）レセプ
ト枚数

ＮＤＢデータ

3,027 11,410

5,889 14,754
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H28年 1.6
H30年度 H29年 1.3
R元年度 H30年 1.4
R２年度 R元年 1.2
現状値 R２年 1.8 0.9
目標値 R５年
策定時 H28年 0.5
H30年度 H29年 0.3
R元年度 H30年 0.4
R２年度 R元年 0.6
現状値 R２年 0.4 0.3
目標値 R５年
策定時 H28年 0.2
H30年度 H29年 0.2
R元年度 H30年 0.2
R２年度 R元年 0.2
現状値 R２年 0.2 0.1
目標値 R５年

在宅 策定時 H27年度 14 49 33 183 61 41
〔整備目標〕 H30年度 H28年度 13 45 36 178 57 39

R元年度 H29年度 12 44 37 171 57 38
R２年度 H30年度 13 45 40 179 63 40
現状値 R元年度 14 47 40 179 62 34
目標値（旧） H32年度 15 現状維持 現状維持 191 現状以上 42
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 ※ 4 4 26 7 ※
H30年度 H28年度 3 6 3 26 9 ※
R元年度 H29年度 3 11 4 34 6 ※
R２年度 H30年度 8 15 6 47 11 2
現状値 R元年度 5 18 7 60 7 ※
目標値（旧） H32年度 2 現状以上 8 30 現状以上 1
目標値（新） R５年度
策定時 H26年 5 8 13 57 13 22
H30年度 H29年 10 16 16 70 14 16
R元年度 H29年 10 16 16 70 14 16
R２年度 H29年 10 16 16 70 14 16
現状値 H29年 10 16 16 70 14 16
目標値（旧） H32年度 現状以上 現状維持 14 68 現状以上 現状以上
目標値（新） R５年度
策定時 H26年 10 16 23 75 20 19
H30年度 H29年 15 22 27 81 25 23
R元年度 H29年 15 22 27 81 25 23
R２年度 H29年 15 22 27 81 25 23
現状値 H29年 15 22 27 81 25 23
目標値（旧） H32年度 11 現状維持 25 89 現状以上 現状以上
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 30 67 59 274 93 67
H30年度 H28年度 29 76 61 271 86 59
R元年度 H29年度 32 66 60 263 91 60
R２年度 H30年度 27 63 61 253 90 58
現状値 R元年度 28 66 56 247 84 54
目標値（旧） H32年度 32 現状維持 現状維持 285 現状以上 68
目標値（新） R５年度
策定時 H29年9月 8 13 7 68 8 19
H30年度 H30年12月 9 16 10 78 12 20
R元年度 R2年2月 9 20 9 91 13 19
R２年度 R3年2月 9 21 9 99 12 17
現状値 R3年10月 9 23 9 100 14 16
目標値（旧） H32年度 現状以上 現状維持 現状維持 現状以上 現状以上 現状以上
目標値（新） R５年度

乳児死亡率（1歳未満） 人口動態調査 ◎

現状以下

現状以下

幼児死亡率（5歳未満） 人口動態調査 ◎

現状以下

小児死亡率（15歳未満） 人口動態調査 ◎

往診を実施している診療所・病院数 ＮＤＢデータ ✕

診療報酬において、往診料を算定した診療所と病院を計
上しており、年度によって多少の誤差は出ると思われるた
め、今後の傾向を注視したい。また、目標達成に向け、医
療機関や県民に対する普及啓発事業等を実施していきた
い。

24時間対応体制加算の届出をしている訪問看護ス
テーション数

四国厚生支局ＨＰ「訪問看護事
業所の届出受理状況」

○

居宅に歯科訪問診療を実施している診療所数

施設に歯科訪問診療を実施している診療所数 医療施設調査 －

医療施設調査 －

訪問診療を実施している診療所・病院数 ＮＤＢデータ △

訪問薬剤指導を実施する薬局数 ＮＤＢデータ ◎

目標に達していない圏域の改善を目指す

現状以上を目指す

現状以上を目指す

現状以上を目指す

現状以上を目指す

全圏域で改善を目指す
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疾病・事業 項目名 出典元 作成時点 年度 全国 県 宇摩 新居浜・西条 今治 松山 八幡浜・大洲 宇和島 進捗状況 コメント（進捗j状況が✕のものは必須）

第７次愛媛県地域保健医療計画　数値目標進捗状況
進捗の傾向（計画策定時の数値との比較）

◎・・・目標達成、○・・・改善（目標達成見込み）、●・・・改善（目標不達成見込み）、△・・・変化なし、✕・・・悪化、－・・・判定不能

策定時 H29年9月 1 0 1 2 0 0
H30年度 H30年12月 1 0 1 3 0 0
R元年度 R2年2月 1 0 1 6 0 0
R２年度 R3年2月 1 0 1 7 0 0
現状値 R3年10月 1 0 1 6 0 0
目標値（旧） H32年度 現状以上 1 現状維持 現状以上 現状以上 現状以上
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 6 20 12 91 24 21
H30年度 H28年度 4 21 12 92 26 18
R元年度 H29年度 6 18 10 86 28 20
R２年度 H30年度 7 18 12 83 27 18
現状値 R元年度 8 15 10 86 23 9
目標値（旧） H32年度 現状以上 現状維持 現状維持 95 現状以上 現状以上
目標値（新） R５年度

在宅 策定時 H27年度 4.7 3.3 4.7 3.5 5.1 5.2 5.0
H30年度 H28年度 4.8 4.6 4.9 3.0 5.3 4.9 4.5
R元年度 H29年度 4.7 3.5 4.9 3.7 5.1 4.3 4.6
R２年度 H30年度 4.7 4.7 4.9 4.3 4.7 4.3 5.5
現状値 R元年度 3.6 4.6 4.4 4.2 4.0 0.0 2.7
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 7,076.6 1,592.7 5,206.8 3,354.0 9,144.7 9,508.6 5,970.0
H30年度 H28年度 7,614.7 1,813.8 5,502.6 3,910.2 9,517.8 10,531.7 7,175.2
R元年度 H29年度 8,101.6 2,834.1 5,657.5 4,069.9 10,027.6 10,730.7 8,607.7
R２年度 H30年度 8,315.8 3,545.5 5,816.1 4,015.0 10,299.3 10,588.3 9,060.5
現状値 R元年度 8,353.6 3,623.6 5,983.3 3,829.9 10,704.3 10,899.6 9,160.8
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 163.2 0.0 129.5 36.3 178.9 417.2 129.2
H30年度 H28年度 178.6 0.0 138.0 60.3 197.0 404.0 181.6
R元年度 H29年度 163.9 1.2 114.1 48.0 183.0 467.0 69.4
R２年度 H30年度 168.0 1.2 134.1 89.9 181.8 413.7 91.3
現状値 R元年度 153.7 50..3 119.4 106.5 157.5 379.8 68.1
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度
策定時 Ｈ27年度 5,303.6 4,839.7 2,897.3 2,835.6 6,504.9 5,041.6 7,746.1
H30年度 H28年度 5,957.4 5,871.8 3,520.1 3,484.1 7,175.9 5,437.8 8,236.4
R元年度 H29年度 6,305.4 5,529.6 3,859.9 3,564.1 7,785.1 5,049.5 8,924.5
R２年度 H30年度 7,138.3 5,329.3 4,368.8 3,517.9 9,094.5 5,738.8 9,926.9
現状値 R元年度 8,549.5 5,338.2 5,545.9 3,762.2 11,223.9 6,496.2 11,566.1
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 79.8 24.2 49.1 34.6 117.3 82.0 41.4
H30年度 H28年度 89.8 21.9 51.2 37.8 128.6 93.2 69.8
R元年度 H29年度 88.6 29.1 49.3 34.5 123.7 105.8 69.4
R２年度 H30年度 93.5 16.3 52.4 32.6 140.3 82.0 68.5
現状値 R元年度 99.1 21.7 62.3 31.7 146.5 99.0 62.7
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度
策定時 H27年度 127.9 56.1 81.7 79.6 164.2 151.5 115.9
H30年度 H28年度 145.7 76.2 90.0 84.1 181.4 178.7 155.7
R元年度 H29年度 149.5 104.8 88.8 90.6 178.8 188.5 175.3
R２年度 H30年度 144.1 46.6 79.9 64.7 194.2 161.2 154.3
現状値 R元年度 158.4 62.9 81.9 74.2 208.4 209.4 163.9
目標値（旧） H32年度
目標値（新） R５年度

機能強化型訪問看護管理療養費の届出をしている訪
問看護ステーション数

四国厚生支局ＨＰ「訪問看護事
業所の届出受理状況」

△

在宅看取り（ターミナルケア）を実施している診療所・病
院数

ＮＤＢデータ △

目標に達していない圏域の改善を目指す

全圏域で改善を目指す

〔目的の数
値目標〕

訪問診療を受けた患者数（人口10万人当たり） ＮＤＢデータ ●

各圏域7,100以上

退院支援を実施している診療所・病院数（人口10万人
当たり）

ＮＤＢデータ ✕

診療報酬において、往診料を算定した診療所と病院を計上し
ており、年度によって多少の誤差は出ると思われるため、今後
の傾向を注視したい。また、目標達成に向け、医療機関や県
民に対する普及啓発事業等を実施していきたい。

各圏域5以上
各圏域5以上

訪問看護利用者数（精神以外）（ＮＤＢ）レセプト件数
（人口10万人当たり）

ＮＤＢデータ ✕

各圏域5,300以上

各圏域160以上

診療報酬において、往診料を算定した診療所と病院を計
上しており、年度によって多少の誤差は出ると思われるた
め、今後の傾向を注視したい。また、目標達成に向け、医
療機関や県民に対する普及啓発事業等を実施していきた
い。各圏域160以上

看取り数（人口10万人当たり） ＮＤＢデータ ●

各圏域130以上

在宅ターミナルケアを受けた患者数（人口10万人当た
り）

ＮＤＢデータ ●

各圏域80以上
各圏域80以上

訪問看護利用者数（介護ＤＢ）延べレセプト件数（人口
10万人当たり）

介護ＤＢ ●

各圏域130以上

各圏域5,300以上

各圏域7,100以上
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